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Czas narastania impulsu
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Dlaczego ten uktad nazywa sie catkujagcym ?

- - napiecie wejsciowe - - napiecie wejsciowe

Jesli - to mozemy zaniedbac -
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Filtr pasmowy

U,




Czwornik Wiena

/2

pasmo przenoszenia




Czwornik Wiena
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Czestotliwos¢ rezonansowa:
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Linia dtuga
linia dtuga stuzy do przesytania W

sygnaldow od uktadu generujacego

sygnaty do uktadu odbiornika Kabel koncentryczny

| |
. ; ; .
\J I | \
1 1
Generator : : Robc
,\ . o
—® | | v
| |
P AX X
S .
| 1

linia jednorodna — parametry na jednostke dlugosci nie

zaleza od wspotrzednej x
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LAX

Model odcinka linii dlugie;

RAX

R, L, G, C -parametry na
jednostke dlugosci linii

GAX

CAX

AX
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Rozwazmy odcinek AX linii bez strat: R=01 G=0

1 1
O O
ol(X,t) Q=CV/i
V (X,t) = LAX = +V (X + AX, 1) dt
1) = CAx LY i axot) _cdv

ot dt
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Po przeksztatceniach otrzymujemy

V(x+Axt)-V(x,t)  oi(xt)

AX ot

1(X+ AX,t)—1(X,1) __C oV (x,1)

AX ot

V(1) __ di(xt) 0

OX ot OX

ol(X,1) __C oV (x,1) / 0

OX ot ot

AX —>0
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o0V 0’| O3 oV 2
2 —L— ——=-=C 2
OX OXOt  «— OtoX ot

Otrzymujemy: Analogicznie mozemy dostac:

Sa to rownania fali rozchodzacej si¢ z predkoscig

V, = — Y
f predkosc¢ fazowa
JLC
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Rozwigzanie ogdlne rownan (*) 1 (**) ma posta¢ dwoch

fal rozchodzacych si¢ w przeciwnych kierunkach

V(xt)=V_(x+v,t)+V_(x—V;t)

(X, t) =1_(X+V t)+1_(X—-V i)

Definiujemy impedancje charakterystyczng linii dlugiej Z,

17



Dla rzeczywistej lini1 zawierajacej R 1 G ( lini1 ze stratami)

Impedancja charakterystyczna wynosi:

R+ jJolL
Z, = _
\/G+ja)C

- - linia zrOwnowazona

W tym szczegolnym przypadku mamy:

Z, = — =

18



Rozwazmy lini¢ podtaczong do generatota 1 odbiornika

L) i (x1)

Generator V_>(X,t)é V_(x1)

Q
g I
N

Q

7~
- \J 1
|
|

Dla punktu x=s

V +V




Definiujemy wspotczynnik odbicia: 0, = V_<—
X
V
>

1
Pomnozmy (*) przez vV
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- linia zwarta prawidtowo, brak odbi¢ na koncu
linii

- linia rozwarta, sygnat odbija si¢ z t3 samg
amplitudg naktadajac si¢ na falg padajaca

- linia ,,krotko” zwarta, catkowite odbicie
sygnatu z jego inwersja
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